Sinus, Cosinus Tangens am rechtwinkligen Dreieck
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Bestimme die jeweils angegebenen Werte. Runde, wenn nétig, auf vier Stellen nach dem Komma:

Dreieck 1: cos65°= Dreieck 2: sin 35,5°=
sin 25°= c0s 35,5°=
tan 65°= tan 35,5°=
sin 65° = tan 54,5° =
tan 25°= cos 54,5° =
cos 25° = sin 54,5°=

Dreieck 3: tan 42°= Dreieck 4: sin 56,7°=
cos48° = sin 33,3°=
sin 48°= cos 56,7° =
tan 48°= cos 33,3°=
cos42°= tan 56,7°=

sin 42°

tan 33,3°



Berechne die fehlenden Seiten und Winkel des jeweiligen Dreiecks. Uberpriife dann die gefundenen
Werte durch nachmessen an der Zeichnung:
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